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Conţinutul succint al cursului: 

Curs (curriculum/programa analitică/teorie) 

I. Introducere. Alcătuirea generală și clasificarea construcțiilor. Legislația privind proiectarea și realizarea  

construcțiilor în Republica Moldova. Proiectarea clădirilor. 

II. Structuri pentru clădiri. Coordonarea modulară în construcții.  

III. Elemente de construcție: Pereți; Planșee; Scări; Acoperișuri; Fundații și subsoluri. Hidroizolații. 

IV. Materiale de construcții. Generalități. Clasificarea materialelor de construcții. 

V. Confortul în clădiri: Higrotermica; Ventilare; Iluminatul natural al clădirilor; Acustica în construcții. 

Aplicații (lucrări practice/lucrări grafice/proiect) 

- Tema de proiectare: Proiectarea funcțională și construcțivă a unei clădiri de locuit S+P+E.  

Prezentarea unor principii privind proiectarea cladirilor conform “Clădiri civile. Clădiri de locuit    

rezidențiale. Norme de proiectare”, indicativ NCM C.01.15:2018. Standarde, normative, reglementări 

tehnice specifice. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul va demonstra următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe:  

va cunoaște principii de proiectare funcțională și constructivă a clădirilor; va înțelege coordonarea modulară în 

construcții; va cunoaște alcătuirea elementelor de construcție structurale și nestructurale; va înțelege alcătuirea 

constructivă și conformarea din punct de vedere higrotermic a anvelopei clădirilor; va înțelege alcătuirea 

constructivă și conformarea din punct de vedere acustic a elementelor de construcție; va cunoaște principii de 

conformare privind iluminatul natural al clădirilor; va fi capabil să proiecteze din punct de vedere funcțional și 

să înțeleagă din punct de vedere constructiv clădiri civile, elemente și subansambluri de construcții; va fi 

capabil să aplice standardele în proiectarea funcțională și constructivă a unei cladiri de locuit; va fi capabil să 

aprecieze neconformitățile cu calculul/execuția a unor elemente de construcție și a imbinării acestora. 
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